РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
САМАРСКАЯ ОБЛАСТЬ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИЯ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ЮЖНОЕ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
БОЛЬШЕГЛУШИЦКИЙ
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
ОТ «07» ИЮНЯ 2024 Г. № 50
п. Южный

О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного в черте поселка Бугринка муниципального района Большеглушицкий Самарской области, находящегося в зоне Сх1 — Зона сельскохозяйственного использования в границах населенных пунктов площадью 8652 кв.м.

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Правилами землепользования и застройки сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области, на основании заявления администрации муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 06.05.2024 года о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и прилагаемых документов, с учетом заключения о результатах публичных слушаний от 06.06.2024 года,

постановляю:

- 1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка «Животноводство» в отношении земельного участка с координатами, указанными в прилагаемой схеме расположения земельного участка на кадастровом плане территории, расположенного в черте поселка Бугринка муниципального района Большеглушицкий Самарской области, находящегося в зоне Cx1 Зона сельскохозяйственного использования в границах населенных пунктов площадью 8652 кв.м.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Вести сельского поселения Южное».
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

И.о.главы сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области

С.А.Алымова



